
1. dolgozat
NÉV 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Összesen

Krak Ferenc 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 5

2, budapest hiányzik, 3, distinct hiányzik, 6, nincs matematika, 7, 
sum helyett count kell, 9, select helyett update kell, 10 tárgy neve 
kellett volna.

Botló Bence 1 1 1 1 1 1 1 1 1 x 9 3-4, tantárgy neve volt megadva, 

Tarczi Péter 1 1 0 0 1 0 1 1 x x 5
3, distinct hiányzik, 4, ugyanazt adta meg, mint a 3.,6. két sor 
helyett 1.,

Lipka Dániel 1 0 1 1 0 1 x 1 x x 5 2, 5, Nem az új iskolá fájlt importálta, nincs város benne.
Pástó Vilmos 1 1 1 x 1 x 1 x x x 5 kódot használ tantárgynév helyett

Leskó Norbert 1 1 0 0 1 1 1 0 x 1 6

3, 'MAT101' OR 'ANG107',  4, distinct hiányzik, 8, aki több tárgyat 
tanul, az egyik nem matek, így azokat is beleszámolja. 10-nél 
nem kell group by, de jó emiatt is.

Lukovics Levente 1 1 0 x 1 0 1 x x x 4 3, 'MAT101' OR 'ANG107', 6 rossz a zárójelezés
Poda Tamás 1 1 1 1 1 1 1 1 1 x 9

Nagy Roland 1 1 1 1 1 1 1 0 1 x 8
8, aki több tárgyat tanul, az egyik nem matek, így azokat is 
beleszámolja

Jenco Dániel 1 1 1 1 1 0 1 1 x x 7 6, a matematika szűrés kimaradt,

Valocsay Andrea 1 1 1 1 1 0 1 0 0 x 6

3, tárgynév kellett volna, 4, sajátos, de jó megoldás,6, 
matematika kimaradt, 8, rossz a logikája, mást is beszámol, 9, 
nem update

Puss Kristóf 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 6

3, distinct hiámyzik, 4 nem jó a logikája, 6, a zárójel hiánya miatt 
mást számol, 8, aki több tárgyat tanul, az egyik nem matek, így 
azokat is beleszámolja

Nagy Máté 1 1 0 0 1 0 1 0 x x 4
3, distinct hiányzik, 6 zárójelezés nélkül mást fog számolni, 8, 
mindenkit beszámol, aki legalább egy nem matematikát tanul

Bagota Márk 1 1 0 1 1 0 1 1 x x 6
3, 'MAT101' OR 'ANG107', 6, zárójelezés hibás, más lesz a 
logikája,

Dudás Krisztián 1 1 1 0 1 0 1 0 0 x 5

4, az eredményt adta meg sql-ben, 6, fixen 3-mal oszt, nem 
átlagol, 8, fixen beírt egy nevet, 9 update kellett volna Dudás és 
Kállai rossz megoldásai megegyeznek

Kállai Réka x 1 0 0 1 0 1 0 0 x 3 Dudás és Kállai rossz megoldásai megegyeznek

Babics Szabolcs 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 9

2, sql jó, de nem az eredménye látszik, tárgykód helyett tárgynév 
kellett volna több feladatban a feltételben, 9, az Update utasítást 
is el kellett volna küldeni.



Csóka Kristóf 1 1 1 x 1 0 1 x 0 x 5
6, fixen 3-mal oszt átlag helyett, 9, update kellett volna, 
tárgykódok helyett tárgynév kell, ha a feladatban az szerepel

Bozó Marcell 1 1 0 1 1 0 1 1 x x 6 3, distinct hiányzik, 6, zárójel nélkül mást számol ki

Nagy Sándor József 1 1 x x 1 x 0 0 x x 3

3, nincs hármas megoldás, 8, azt is beleszámolja, aki tanul 
matematikát és egy nem matematikát is, 7, hibás logika, többiben 
is tárgykód helyett tárgynév

Mikes Mariann 0 1 1 0 1 0 1 x x x 4
6, két sor kellett volna, 4 rossz logika, 3, más adatok, de jó, 1, 
insert hiányzik

Szalai Kristóf 1 1 1 0 x x x x x x 3 3, az adatok nem jók, sql jó, 4 rossz logika

Szeif Dominik 1 1 1 x 1 0 x 0 0 x 4
6, Budapest nem kell, 8, rossz logika, 9, mindenkinek emelte az 
ösztöndíját

Veres Patrik 1 1 1 x 1 1 1 x x x 6 kódok helyett tárgynév kellett volna
Mészáros Barnabás 1 1 0 x 1 x x x x x 3 3, ha nincs zárójelezve, rosszat fog kiszámolni

Babik Ákos 1 1 0 x 1 x 0 x x x 3
kódok helyett tárgynév kellett volna, 3, gropu by és  having helyett 
where kellett volna, 7, having helyett where kellett volna

Radics Balázs 1 1 0 0 1 0 1 0 x 1 5

3, a LIKE itt másképp értelmezi, csak az elsőt nézi, 6, zárójelek 
nélkül az AND-del kezdi, emiatt mást számol, 8, akik NEM 
tanulnak, 4, egyszerre nem lesz két kód, nem vontam le, de 
mindenhol kód helyett tárgynév kellett volna

Koronczi Szabolcs 1 1 1 0 1 0 0 0 0 x 4

nem vontam le, de mindenhol kód helyett tárgynév kellett volna, 
4, nincs olyan, ami egyszerre két tárgy lenne. 6, nem jó a logika, 
ráadásul Budapest is benne maradt, 7, group by lemaradt, 8, aki 
tanult nem matematikát és matematikát, azt is beleveszi, 9, tanuló 
táblában nincs tantárgyazonosító

Mihaldy Barnabás 1 1 1 x 1 x x x x x 4

Habardik Enikő 1 1 0 0 0 x 0 0 x x 2

3, LIKE nem lehet logikai kifejezés, másképp fogja értelmezni, 4, 
a tanul tábla is kell, és így is a vagyot számolná, nem az ést, 5, 
kimaradt a group by,, 8, ha valaki tanul matematikát meg egy 
másikat, akkor is beszámolja

Kántor Richárd 1 1 x x 1 x x 0 x x 3 8, ON tt.tantargyazonosito = ta.tantargyazonosito kellett volna,

Gyurasz Sven 1 1 0 0 0 0 0 1 0 x 3

3, distinct hiányzik, 4, fixen nem szabad sql-be beírni, 5, avg kell, 
nem tudhatjuk, hogy 5-tel kell osztani, 6, itt is nem jó fixen 
osztani, 7, id-t osztani értelmetlen, mindenhol tárgynév kell, ha a 
feladatban is az van, nem a kód, 9, update kellett volna

Balogh Gergely 1 0 1 1 1 1 1 1 x x 7 2, Budapest kimaradt,



Abelovský Ákos 1 0 1 0 0 1 1 0 0 x 4

nem vontam le, de mindenhol kód helyett tárgynév kellett volna, 
2, kisebb egyenlő kellett volna, 5, avg kell, nem lehet fixen 5-tel 
osztani, 4, egyszerre nem lehet valami két tárgy, 8, rossza logika, 
ha tanul valamit, ami nem matematika, az is bekerül, 9, Update 
kellett volna

Nagy Tomas 1 1 1 0 x x x 0 x x 3

nem vontam le, de mindenhol kód helyett tárgynév kellett volna, 
3, Like helyett =, 4, egyszerre nem lehet valami két tárgy, 8, aki 
két tárgyat tanul és az egyik nem matematika, azt is beszámítod, 
9 nincs kész

Vadovics Anikó 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 9

3, sql jó, de az eredmény üres, 4, egyszerre nem lehet valami 
matematika és informatika is, 6, hiányzik a futási eredmény, de az 
sql jó

Krajcsovics Christofer 1 1 1 1 1 x x 0 x x 5
nem vontam le, de mindenhol kód helyett tárgynév kellett volna, 
8, id helyett tantárgyazonosító kellett volna

Domonkos Dávid 0 0 0 0 1 x x 0 x x 1

nem vontam le, de mindenhol kód helyett tárgynév kellett volna, 
1, nincs insert, 2, a tanul tábla is kellett volna, ez a vagy és nem 
az és, 3, tanul tábla is kellett volna

Kurina Dávid 1 1 0 x 1 1 x 0 x x 4

nem vontam le, de mindenhol kód helyett tárgynév kellett volna, 
3, distinct hiányzik, 8, ha tanul a matematikán kivül mást, akkor is 
bekerül

Fundarek Kornél 1 1 1 1 1 1 1 1 1 x 9
6, tortenelem helyett Történelem, akkor jó lett volna, 1,2,3,4, 
eredmény hiányzik

Molnár Alexandra 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 9 9, a Jegyek már eleve számok voltak

Bella Ádám Gergő 1 1 0 x 1 1 1 0 x x 5

3, distinct lemaradt, 8, ha tanult matematikát és nem matematikát, 
akkor hibásan bekerül, nem vontam le, de mindenhol kód helyett 
tárgynév kellett volna, 

Bujdos Zoltán 1 1 1 1 1 x x x x x 5

Zsoldos Kevin 1 0 1 x 1 x x 0 x x 3

nem vontam le, de mindenhol kód helyett tárgynév kellett volna, 
8, ha tanum nem matetikát, akkor hibásan bekerül, 2, kisebb 
egyenlő kellett volna

Virág Márton 1 1 0 1 1 x 0 x 0 x 4

nem vontam le, de mindenhol kód helyett tárgynév kellett volna, 
3, distinct hiányzik, 7, az, hogy mi nem kötelező, a lekérdezésbe 
kell beépíteni, nem fixen beírni, 9, fizika volt, nem matematika

Szalacsi Balázs 1 1 x x 1 x 0 0 0 x 3
7 és 8 és 9, id helyett tantárgyazonosító kellett volna, 4, nemn 
volt 4 mellékelve

Lakó Eszter 1 1 0 0 1 0 0 x x x 3
2, egy nullát lehagytál, 6-7, kimaradt a group by, 4, egyszerre 
nem lehet két tárgy, 3 hiányzik a tanul tábla



Potocký András 1 0 0 x 1 0 x 0 x x 2
2, kisebb egyenlő kellett volna, 3 és 6 és 8, id helyett 
tantárgyazonosító kellett volna

Donovan Csaba 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 BRAVÓ!


